

# КУКОЛЬНИКИ

## В АЛЕКСЕЕВКЕ

В районном Доме культуры села Алексеевка на днях состоялось торжественное открытие филиала Куйбышевского театра кукол. В день открытия зрители увидели спектакль «Люблю ромашки». Выпущена афиша филиала театра на весь сезон, которая предполагает знакомство жителей этого отдаленного района с разнообразным репертуаром театра. Наряду с регулярным показом спектаклей здесь будут проходить творческие отчеты артистов, концерты, даваться консультации коллективам художественной самодеятельности.

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

г. Куйбышев

14 ФЕВ 1982